
Auswertung Umfrage Schülerbeförderung 

Anzahl Teilnehmer: 2575 

 

Art des Tickets: 

 

 

Genutzte Verkehrsmittel auf dem Schulweg: 
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Bewertung der Ankunftszeit der Busse am Morgen an der Schule:  

 

Bewertung der Abfahrtszeit der Busse nach der 6. Stunde: 

 

 

Wartezeit (auf den Bus) nach dem Nachmittagsunterricht:  
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Pünktlichkeit der Busse: 

 

 

Durchschnittlicher Weg von der Bushaltestelle am Wohnort zur Schule: 

 

 

Durchschnittlicher Weg von der Bushaltestelle an der Schule nach Hause: 
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Beurteilung der Auslastung im Bus: 

 

 

Häufigkeit der im Bus stehenden Schüler: 

 

 

Zufriedenheit mit folgenden Aspekten der Schülerbeförderung: 
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Wunsch nach einer streckenunabhängigen Busfahrkarte (z.B. für den gesamten Landkreis 

Oberallgäu und die Stadt Kempten): 

 

 

Falls ja, bis zu welchem Aufpreis: 
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Bewertung der Ankunftszeit der Züge am Morgen an der Schule/Bahnhof: 

 

Bewertung der Abfahrtszeit der Züge nach der 6. Stunde: 

 

 

Wartezeit (auf den Zug) nach dem Nachmittagsunterricht: 
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Zufriedenheit der Pünktlichkeit des genutzten Zuges: 

 

 

Dauer des durchschnittlichen Weges vom Bahnhof am Wohnort zur Schule: 

 

 

Dauer des durchschnittlichen Weges vom Bahnhof an der Schule nach Hause: 

 

10,45%

32,84%

56,72%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

zufrieden neutral unzufrieden

22,36%

35,95%

28,10%

13,60%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Bis zu 15 Minuten Bis zu 30 Minuten Bis zu einer Stunde Mehr als eine Stunde

19,16%

26,95%

32,34%

21,56%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Bis zu 15 Minuten Bis zu 30 Minuten Bis zu einer Stunde Mehr als eine Stunde



65,87%

34,13%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Im Zug sind meistens alle Plätze (Sitz- und

Stehplätze) besetzt

Im Zug sind meistens noch Plätze (Sitz- und

Stehplätze) frei

17,31%

27,76%

14,63%

33,13%

7,16%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

täglich mehrmals

wöchentlich

einmal

wöchentlich

selten nie

Beurteilung der Auslastung im Zug: 

 

 

Häufigkeit der im Zug stehenden Kinder: 

 

 

Zufriedenheit mit folgenden Aspekten der Schülerbeförderung: 
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Wunsch nach einer streckenunabhängigen Zugfahrkarten (z.B. für gesamten Landkreis und Stadt 

Kempten): 

 

 

Falls ja, welchen Aufpreis für streckenunabhängige Zugfahrkarten: 
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Gesamtteilnehmer: 2.575 

OA:   1713 

KE:   616 

Sonstige:  246 

 

 

 

Schulen insgesamt:  50 
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